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ياضات  الأستاذقناة                   م3عبدالله عبدالعزيز الترجمي للر

ب كث  ات الحدود  ) المتطابقات ( ي  حالات خاصة لضر
 مرب  ع مجموع حدين   ( 1                                     

ي (  الأول) 
ي  الأول× 2+  الأولمرب  ع   =   2+ الثانر

ي  × الثانر
 + مرب  ع الثانر

 4س + 16+ 2س 16     =      4+   2س × 4× 2+  2س  16=     2(  2س+4)  1
 =    2(  3س+5)  2

 =   2(   س9 +ص) 3

 =   2(   س2 +ص4)  4

 =   2(   2+ س ) 5

6   122  =(9+3  )2   = 

7 012  =(8+2  )2   = 

ر حدين(2  مرب  ع الفرق بي 
ي (  - الأول) 

ي  الأول× 2 - الأولمرب  ع   =   2الثانر
ي  × الثانر

 + مرب  ع الثانر
 4+  س 16- 2س 16    =      4+  2س × 4× 2 - 2س 16  =   2(  2- س4)  1
 =   2(  1-س5)  2

 =    2(   ص 3- ب) 3

 =    2(  س2 -ص4)  4

 =    2(  5 - س ) 5

6   92  =(10-1  )2   = 

7 62 =  ( 8 -2  )2   = 

ب    ( 3                             حدين بالفرق بينهما مجموعحاصل ضر

ي ( - الأول) 
ي ( الأول)  الثانر

ي مرب  ع   –  الأول= مرب  ع  + الثانر
 الثانر

 9 – 2س 49   =  (  3+  س7)   ( 3 -س7)  1
     =   ( ص4+  س5)   ( ص4 -س5)  2

     =  (  1 - س2)  (  1 +س2)  3
     =  (  2ك – 2ل) ( 2ك + 2ل) 4

     =  ( 2ص3+  2س3)  ( 2ص3 - 2س3)  5

6  11  ×9   = (10+1 )  (10  -1 )  =     

7  4  ×10     = (7- 3 )   (7  +3 )   =     

 الصف ...............       .. ............................ الاسم ................. 


